

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

लोकसभा चुनाव में हिंदुत्व का मुद्दा हुआ गर्म

एकनाथ शिंदे के वॉर पर उध्व ठाकरे का पलटवार

मुंबई : लोकसभा चुनाव की तारीख घोषित हो गई है, सभी राजनीतिक दल चुनाव की तैयारी में जोर-शोर से जुट गई हैं। इस चुनाव में एक बार फिर हिंदुत्व मुद्दा गर्म हो गया है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और भाजपा के आरोप पर पूर्व मुख्यमंत्री और यूबीटी प्रमुख उध्व ठाकरे ने पलटवार किया है। एक जनसभा को सम्बोधित करते हुए ठाकरे ने कहा कि भाजपा भाड़े जनता पार्टी है। भाजपा के नेता अपने आपको देश से बड़ा मानते हैं, लेकिन इसी देश की जनता उन्हें सबक सिखाएगी। ठाकरे ने कहा कि भाजपा ने गढ़ खा लिया है उनके पास पैसा छिपाने के लिए जगह नहीं है। हिंदुत्व मुद्दे पर शिंदे सेना और भाजपा को घेरते हुए उध्व ठाकरे ने कहा कि हिन्दू सरकार वह सरकार नहीं है जो दूसरे धर्मों से नफरत करती हो। शिवसेना का हिंदुत्व राष्ट्रवाद का सुरक्षा करने वाला है। भाजपा के कारण देश में हिंदू धर्म बदनाम हो रहा



है, इसीलिए देश के मुसलमान भी यूबीटी में शामिल हो रहे हैं। भाजपा का हिंदुत्व दिखावा है, एकनाथ शिंदे के साथ जाने वाले सांसद और विधायकों पर बरसते हुए उध्व ठाकरे ने कहा कि जिन लोगों को शिवसेना नगरसेवक से लेकर सांसद मंत्री बनाया आज वे शिवसेना पर आरोप लगा रहे हैं। ठाकरे ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे पर भी हमला बोला। उन्हें एक महत्वपूर्ण लेखा-जोखा दिया। हालांकि, कुछ लोग कितना भी खा लें, वे संतुष्ट नहीं होते कहा जा रहा है कि उन्हें एंथ्रेक्स है। कुछ लोग अपच होने तक खाते हैं। ठाकरे ने कहा की जिन गद्दारां ने शिवसेना छोड़ी

उन्हें से कुछ एंथ्रेक्स के कारण चले गए, जबकि अन्य खाने-पीने के कारण चले गए। शिव सेना एक ऐसा संगठन है जो हर संकट के समय छत्रछाया में

रहकर रास्ता अपनाता है, चाहे उस पर कितने भी संकट आए लें, लेकिन शिवसैनिक उसे मिलकर दूर कर देते हैं। उध्व ठाकरे ने कहा कि साल 2019 के विधानसभा चुनाव के बाद राज्य में महा विकास अघाड़ी कैसे अस्तित्व में आई, इसका इतिहास सभी को मालूम है। महाविकास आघाड़ी गिरने के बाद यह शिवसेना का पहला चुनाव है। इसलिए इस चुनाव में मूल शिवसेना को धोखा देने वालों को सबक सिखाया जाना चाहिए।

हिट-एंड-रन मामला, कचरा बीनने वाले की दर्दनाक मौत

मुंबई : साकीनाका के खेराना रोड पर सड़क दुर्घटना में 51 वर्षीय कूड़ा बीनने वाले की मौत हो गई। जब शांता मांगरे काम कर रही थीं, तभी एक अज्ञात ड्राइवर ने उन्हें कार से टक्कर मार दी और मौके से भाग गया। मांगरे के पेट और दाहिने पैर में गंभीर चोटें आईं। एक ऑटो-



रिक्शा चालक ने उसे घाटकोपर के राजावाड़ी अस्पताल पहुंचाया।

पूर्व एनकाउंटर स्पेशलिस्ट प्रदीप शर्मा को उम्रकैद की सजा!

मुंबई : बॉम्बे हाई कोर्ट ने पूर्व पुलिसकर्मी और एनकाउंटर स्पेशलिस्ट प्रदीप शर्मा को बरी करने के फैसले को रद्द कर दिया है। उन्हें 2006 के लाखनभैया फर्जी मुठभेड़ मामले में आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई थी। बॉम्बे हाई कोर्ट ने नवंबर 2006 के लाखनभैया फर्जी मुठभेड़ मामले में 12 आरोपियों को ट्रायल कोर्ट द्वारा सुनाई गई सजा को बरकरार रखा। ट्रायल कोर्ट ने 13 अन्य आरोपियों को दोषी ठहराया था और प्रदीप शर्मा को बरी कर दिया था। लेकिन उच्च न्यायालय ने प्रदीप शर्मा को बरी करने के फैसले को पलट दिया



और सबूतों की श्रृंखला के आधार पर उन्हें दोषी ठहराया। कुल 13 आरोपियों को हाईकोर्ट ने दोषी करार दिया है। प्रदीप शर्मा एंटीलिया ब्ल्याट और मनसुख हिरेन हत्या मामले में भी आरोपी हैं। प्रदीप शर्मा मुंबई पुलिस की विशेष शाखा में अधिकारी थे। उन्हें एनकाउंटर स्पेशलिस्ट के तौर पर जाना जाता था। उनके नाम 100 से ज्यादा मैचों का रिकॉर्ड है। वह 1983 में पुलिस सेवा में शामिल हुए और 2019 में स्वेच्छक सेवानिवृत्ति ले ली। इसके बाद उन्होंने राजनीति में कदम रखा। प्रदीप शर्मा ने 2019 में महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव लड़ा, लेकिन हार गए। इसके बाद 25 फरवरी 2021 को रिलायंस इंडस्ट्रीज के चेयरमैन मुकेश अंबानी अपने आवास एंटीलिया के बाहर विस्फोटक मिलने के मामले से सुखियों में आ गए।

अमित शाह से राज ठाकरे की मुलाकात पर क्या बोले

उध्व ठाकरे, महाराष्ट्र में सियासी उठापटक



छत्रपति संभाजीनगर : शिवसेना (यूबीटी) प्रमुख उध्व ठाकरे ने मंगलवार को बीजेपी पर चुनाव जीतने के लिए 'ठाकरे' को चुराने की कोशिश करने का आरोप लगाया, यह टिप्पणी मनसे प्रमुख राज ठाकरे और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के बीच एक बैठक के मद्देनजर आई है। नदिदु जिले में एक सभा को संबोधित करते हुए उध्व ठाकरे ने कहा कि अगर बीजेपी ने उनके

चचेरे भाई को छीन लिया तो उन्हें कोई परेशानी नहीं है। राज ठाकरे द्वारा दिल्ली में शाह से मुलाकात के बाद उध्व ठाकरे ने बीजेपी पर यह हमला बोला है। इस चर्चा के बीच कि बीजेपी महाराष्ट्र में अपने गठबंधन को बढ़ावा देने के लिए लोकसभा चुनाव में उनके साथ गठबंधन करना चाहती है। उन्होंने कहा, "बीजेपी अच्छी तरह से जानती

है कि उन्हें महाराष्ट्र में पीएम नरेंद्र मोदी के नाम पर वोट नहीं मिलते हैं। लोग यहां बाल ठाकरे के नाम पर वोट करते हैं। इस अहसास ने बीजेपी को बाहर से नेताओं को चुराने की कोशिश करने के लिए प्रेरित किया। उध्व ठाकरे ने आरोप लगाते हुए कहा कि बीजेपी बीज फर्जी है। उन्होंने पार्टी पर बाल ठाकरे की विरासत को हथियाने की कोशिश करने का आरोप लगाया। उन्होंने मराठवाड़ा क्षेत्र में नदिदु और हिंगोली जिलों में अपने दो दिवसीय कार्यक्रम के समापन पर कहा, "पहले, उन्होंने बाल ठाकरे की तस्वीर चुराई, लेकिन इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। वे एक और ठाकरे को चुराने की कोशिश कर रहे हैं...इसे ले लो, मैं और मेरे लोग काफी हैं।"

वंचित बहुजन अघाड़ी अध्यक्ष प्रकाश अंबेडकर ने 7 सीटों पर कांग्रेस को समर्थन देने की घोषणा की

मुंबई : महाराष्ट्र के विपक्षी गठबंधन, महा विकास अघाड़ी (एमवीए) में असहमति, वंचित बहुजन अघाड़ी (वीबीए) के अध्यक्ष प्रकाश अंबेडकर की महाराष्ट्र में 7 लोकसभा सीटों पर कांग्रेस पार्टी के लिए समर्थन की घोषणा और शरद पवार और उध्व के खिलाफ उनके आरोपों के साथ स्पष्ट हो गई है। ठाकरे की पार्टी पर अपनी पार्टी के हितों की अनदेखी करने का आरोप है। वीबीए प्रमुख ने मंगलवार को एक सोशल मीडिया पोस्ट में कांग्रेस पार्टी को उनकी पसंद की 7 लोकसभा सीटों पर समर्थन देने के अपने इरादे की घोषणा की। उन्होंने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खडगे से एमवीए में कांग्रेस को आवंटित कोटा से 7



निर्वाचन क्षेत्रों के नाम सूचीबद्ध करने के लिए भी कहा। एक्स से बातचीत में प्रकाश अंबेडकर ने कांग्रेस अध्यक्ष को लिखा पत्र साझा किया। कांग्रेस प्रमुख को लिखे पत्र में उन्होंने लिखा कि सोशल यात्रा के समापन महासमारोह के दौरान व्यापक बातचीत में शामिल नहीं हो सके, इसलिए वह उन्हें पत्र लिख रहे हैं। सीट-बंटवारे को अंतिम रूप देने में देरी पर नाराजगी व्यक्त

करते हुए उन्होंने कहा कि एमवीए किसी भी चर्चा के लिए वीबीए को आमंत्रित किए बिना बैठक कर रहा है। उन्होंने शिवसेना (उध्व बालासाहेब ठाकरे) और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार) पर निशाना साधते हुए कहा, "एमवीए में वीबीए के प्रति उनके असमान रवैये के कारण हमने इन दोनों पार्टियों पर विश्वास खो दिया है।" भाजपा के खिलाफ वीबीए के दृढ़ रुख को दोहराते हुए उन्होंने कहा कि वीबीए का मुख्य एजेंडा एक ही है: फासीवादी, विभाजनकारी, अलोकतांत्रिक भाजपा-आरएसएस सरकार को हटाना। उन्होंने कहा, "इसी सोच के साथ, मैंने महाराष्ट्र की 7 सीटों पर भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस को वीबीए का पूरा समर्थन देने का फैसला किया है।"

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

आचार संहिता की चुनौती

एक महीने से कुछ अधिक समय के भीतर देश में दूसरे सबसे लंबे आम चुनावों का सिलसिला आरंभ हो जाएगा। यह दुनिया के सबसे बड़े लोकतांत्रिक देश में लोकतंत्र का बड़ा उत्सव होगा। भारत जैसे विशाल भौगोलिक और सांस्कृतिक विविधता वाले देश के लिए इस पंचवर्षीय आयोजन का पैमाना कभी कम नहीं था। 2024 के चुनाव का आकार अपने पूर्ववर्तियों को छोटा साबित कर रहा। सात चरणों में होने जा रहे आम चुनावों के लिए करीब 96.9 करोड़ पंजीकृत मतदाता हैं। इसके साथ ही चार राज्यों के विधान सभा चुनाव भी होंगे। यह आंकड़ा देश की चुनावी कवायद को इस वर्ष अन्य बड़े लोकतांत्रिक देशों में होने जा रहे चुनावों की तुलना में बढ़ा बनाने वाला है। उदाहरण के लिए इंडोनेशिया में हाल ही में चुनाव संपन्न हुए। वहां करीब 20.4 करोड़ मतदाता हैं। अमेरिका जो दुनिया का सबसे ताकतवर लोकतांत्रिक देश है वहां करीब 16.8 करोड़ मतदाता हैं।

भारत में कुल मतदाताओं में आधी संख्या महिलाओं की है। अनुमान के मुताबिक ही इन मतदाताओं में जो गरीब हैं वे प्रमुख राजनीतिक दलों के चुनाव प्रचार के निशाने पर हैं। इन चुनावों में युवाओं को अहम भूमिका होगी क्योंकि करीब 29 फीसदी मतदाता 18 से 29 वर्ष की आयु के हैं। एक उल्लेखनीय तथ्य यह भी है कि भारत में करीब दो लाख मतदाताओं की आयु 100 वर्ष से अधिक है। यह एक तथ्य है कि भारत इतने बड़े चुनावों को इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग के जरिये अंजाम देने में कामयाब रहता आया है और हमारे ऊपर 2020 के अमेरिकी राष्ट्रपति चुनावों की तरह मत पत्रों की हेराफेरी या चोरी जैसे कोई इल्जाम नहीं लगे। इस लिहाज से भारत का प्रदर्शन सराहनीय है। कुछ चिंता की बातें भी हैं और उनमें से प्रमुख है भारतीय निर्वाचन आयोग की आदर्श चुनाव आचार संहिता की निगरानी और उसे प्रभावी ढंग से लागू करने की क्षमता। इस लिहाज से देखा जाए तो चुनाव प्रक्रिया को लंबा बनाना मसलन 1999 के 29 दिन से 2019 में 39 दिन और 2024 में उसे 44 दिन करना प्रमुख विपक्षी दलों के बीच विवाद का विषय है। चुनाव आयोग ने बार-बार यह स्पष्ट किया है कि कई चरणों में चुनाव कराना इसलिए आवश्यक है ताकि बड़ी संख्या में केंद्रीय सुरक्षा बलों को 10 लाख से अधिक मतदान केंद्रों पर तैनात किया जा सके। चुनावों को अंजाम देने के लिए चुनाव आयोग 1.5 करोड़ मतदानकर्मियों और सुरक्षाकर्मियों की सेवाएं लेता है। चुनाव प्रचार अभियानों की आवृत्ति और गहनता को देखते हुए यह उम्मीद करना कठिन है कि वह इस बात की प्रभावी निगरानी करे कि सभी दल आचार संहिता का पालन कर रहे हैं अथवा नहीं। चरणबद्ध मतदान भी सवाल पैदा करते हैं। प्रमुख आशंका यह है कि लंबी अवधि तक विस्तारित चुनाव सत्ताधारी दल को असंगत रूप से फायदा पहुंचाते हैं क्योंकि उसके पास सरकारी अधोसंरचना होती है जिसका वह चुनाव प्रचार में फायदा उठा सकता है। एक और विषय जिस पर अघोषित ध्यान दिया गया है वह है टेलीविजन, वेबसाइट, सोशल मीडिया और फोन का प्रचार उपकरणों के रूप में इस्तेमाल। लंबे समय तक चलने वाले चुनावों में ऐसे आभासी प्रचार प्रतिस्पर्धी दलों को यह अवसर देते हैं कि वे उन इलाकों में भी अपने प्रचार को बढ़ा सकें जहां चुनाव आयोग के निदेशों के मुताबिक मतदान के 48 घंटे पहले प्रचार रोक दिया जाना चाहिए।

राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता फिल्म अभिनेता अंशुमान खुराना ने प्रेस मीट में भाग लिया

मराठी पत्रकार संघ अध्यक्ष नरेंद्र बाबडे ने अंशुमान खुराना का स्मृतिचिन्ह पुष्पगुच्छ देकर किया सम्मान

मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) मुंबई मराठी पत्रकार संघ में आयोजित प्रेस मीट में राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता फिल्म अभिनेता अंशुमान खुराना ने प्रेस मीट में भाग लेकर अपने फिल्मों की सफलताओं की चर्चा की। पत्रकारों के सवाल का बड़ा ही संजीवनी से एक के बाद एक सवाल का जवाब देते हुए कहा की मैं हरियाणा का रहना वाला हूँ। मैं अपने कॉलेज, डिग्री कॉलेज के दिनों में बड़े पैमाने में नुक्कड़ नाटक में भाग लिया करता था। जिसके चलते महेज 12 वर्षों के



फिल्मी करियर में मुझे विक्की डोनर जैसी फिल्म के कारण बॉलीवुड जगत में पहचान दिलाकर स्थापित कर दिया। दूसरी ओर इतना ही नहीं मराठी

पत्रकार संघ के अध्यक्ष नरेंद्र बाबडे ने फिल्म अभिनेता अंशुमान खुराना को ट्रॉफी और शाल देकर सम्मानित किया।

नाबालिग बालिका से छेड़खानी करने वाला आरोपी गिरफ्तार



रायगढ़ : थाना धरमजयगढ़ में नाबालिक बालिका के साथ सुशांत राय उर्फ भम्बोल बंगाली नाम के व्यक्ति द्वारा छेड़छाड़ करने की रिपोर्ट नाबालिक बालिका के परिजन द्वारा आवेदन देकर दर्ज कराया गया। बालिका के परिजन बताते कि कल दोपहर करीब 3:00 बजे बालिका को सुशांत राय उर्फ भम्बोल बंगाली अपने लूना में बैठाकर गांव के बाहर खेत में ले जाकर उसके साथ हरकत कर रहा था, तभी वहां से गुजर रहे व्यक्ति ने देखा और लड़की को घर लाया।

DRI, मुंबई सीमा शुल्क ने 265 करोड़ रुपये मूल्य की 31.948 किलोग्राम दवाएं नष्ट कर दीं



मुंबई: डीआरआई और मुंबई सीमा शुल्क के वरिष्ठ अधिकारियों सहित सीबीआईसी की एक उच्च-स्तरीय ड्रग विनाश समिति ने मंगलवार को 265 करोड़ रुपये मूल्य के 31.948 किलोग्राम नारकोटिक्स ड्रग्स और साइकोट्रोपिक पदार्थ (एनडीपीएस) को नष्ट कर दिया। एक आधिकारिक विज्ञापित के अनुसार। हेरोइन, कोकीन और मारिजुआना जैसे एनडीपीएस को सामान्य खतरनाक अपशिष्ट उपचार भंडारण और निपटान सुविधा (सीएचडब्ल्यूटीएसडीएफ), एमडब्ल्यूएमएल, तलोजा, नवी मुंबई, महाराष्ट्र में जला दिया गया था। ऐसी जवाब की गई वस्तुओं को, जो अन्यथा जारी किए जाने पर प्रकृतिके लिए खतरनाक हैं, मानकीकृत प्रदूषण नियंत्रण उपकरणों से सुसज्जित भस्मक में जलाए जाने की आवश्यकता होती है। इस वित्तीय वर्ष में यह इस तरह का तीसरा विनाश है, पहला 19 जुलाई, 2023 को 865 करोड़ रुपये मूल्य की 128.47 किलोग्राम दवाओं का और दूसरा 13 दिसंबर, 2023 को 410 करोड़ रुपये मूल्य की 54.85 किलोग्राम दवाओं का विनाश था। अवैध बाजार, अधिकारियों ने आगे बताया कि इस प्रकार, इस वित्तीय वर्ष

में 1540 करोड़ रुपये मूल्य की कुल 215.268 किलोग्राम दवाएं नष्ट की गईं। इन दवाओं को डक मूल्यकन अनुभाग (पीएएस), विशेष जांच और खुफिया शाखा (एसआईआईबी) और राजस्व खुफिया निदेशालय (डीआरआई) जैसी विभिन्न एजेंसियों द्वारा जब्त किया गया है। मुंबई सीमा शुल्क हमारे नागरिकों को सुरक्षित और स्वस्थ जीवन सुनिश्चित करने के लिए एनडीपीएस पदार्थों की अवैध तस्करी के खिलाफ सख्त कानून प्रवर्तन सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है। प्रतिबंधित नशीली दवाओं और मनःप्रभावी पदार्थों को ले जाने वाले व्यक्ति स्वापक औषधि और मनःप्रभावी पदार्थ (एनडीपीएस) अधिनियम, 1985 की धारा 8 के तहत अपराध के दोषी हैं और एनडीपीएस अधिनियम 1985 की धारा 21, धारा 23 और धारा 29 के तहत सजा के लिए उत्तरदायी हैं, साथ ही सीमा शुल्क अधिनियम, 1962 के प्रावधानों के साथ। मामले पर अधिक जानकारी की प्रतीक्षा है। आगे की जांच चल रही है।

अंधेरी पूर्व पश्चिम एक्सप्रेस हाइवे के ब्रिज की 96 करोड़ में होगी मरम्मत

मुंबई : अंधेरी पूर्व स्थित पश्चिम एक्सप्रेस हाइवे पर बने ब्रिज का मरम्मत करने का निर्णय मनाया गया है। इस ब्रिज के मरम्मत पर मनाया 96 करोड़ रुपया खर्च कर रही है। इतनी बड़ी संख्या में ब्रिज के मरम्मत पर किए जा रहे खर्च पर सवालिया निशान खड़ा किया जा रहा है। बता दें कि मनाया ने पश्चिम एक्सप्रेस हाइवे पर अंधेरी स्टेशन के पास बने ब्रिज का मरम्मत करने का निर्णय लिया है। यह ब्रिज विलेपार्ले से शुरू होकर अंधेरी पूर्व में लगभग डेढ़ किमी में फैला हुआ है। मनाया प्रशासन द्वारा ब्रिज के लिए एए स्ट्रक्चरल ऑडिट में ब्रिज को मरम्मत करने की जरूरत बताया गया। मनाया प्रशासन अंधेरी सहित हिमालय ब्रिज और पम्पादेवी स्थित रेलवे ब्रिज का हिस्सा गिरने की घटना के बाद मुंबई के सभी ब्रिज का हर साल स्ट्रक्चरल करने का निर्णय लिया गया। मनाया अब उसी के आधार पर मुंबई के सभी ब्रिज का स्ट्रक्चरल ऑडिट करने का निर्णय लिया। मनाया प्रशासन ने अंधेरी ब्रिज के जर्जर होने पर ब्रिज के मरम्मत और मजबूती करने

का निर्णय लिया है मनाया ब्रिज का स्ट्रक्चरल ऑडिट तीन प्रकार से कर रही है। जिसमें ब्रिज की अवस्था देखकर ब्रिज को तीन कटेगरी में वर्गीकरण किया गया है। जिसके अनुसार ब्रिज के मरम्मत पर निर्णय लिया जाता है। अंधेरी पूर्व स्थित पश्चिम एक्सप्रेस हाइवे पर बने ब्रिज की अवस्था अधिक खराब होने के कारण मनाया ने तत्काल रूप से ब्रिज की मरम्मत करने का निर्णय लिया। यह ब्रिज विलेपार्ले से शुरू होकर जोगेश्वरी की ओर आधे हिस्से तक लगभग डेढ़ किमी में ब्रिज फैला हुआ है। मनाया ने ब्रिज की मरम्मत करने के लिए टेंडर प्रक्रिया शुरू की है। मानसून के बाद ब्रिज का मरम्मत कार्य शुरू किया जाएगा और लगभग 6 माह में ब्रिज का मरम्मत कार्य पूरा होगा।

महाराष्ट्र में AIMIM ने अपने इकलौते सांसद की घोषित की सीट, मीरा रोड वाला क्षेत्र मांग रहे थे इम्तियाज जलील

मुंबई: ऑल इंडिया मजलिस इतेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) ने लोकसभा चुनावों के अपने तीन उम्मीदवारों के नाम घोषित कर दिए हैं। पार्टी की पहली सूची में कुल तीन नाम शामिल हैं। इनमें पत्रकारिता से राजनीति में आए इम्तियाज जलील को फिर पार्टी ने औरंगाबाद से उम्मीदवार बनाया है। इम्तियाज जलील ने मुंबई से सटी ठाणे की सीट से लड़ने की इच्छा व्यक्त की थी। राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठ से पहले जब मीरा रोड पर हिंसा हुई थी और बुलडोजर

एक्शन सामने आया था तब इम्तियाज जलील ने इसी इलाके से लड़ने की इच्छा जाहिर की थी। इम्तियाज जलील के फिर औरंगाबाद से उम्मीदवार घोषित होने के बाद चर्चा है कि ठाणे सीट से अक्वटक किसे उम्मीदवार बनाएगा? इम्तियाज जलील महाराष्ट्र में अक्वटक के इकलौते सांसद हैं। पार्टी ने पहली सूची में उनकी उम्मीदवारी जाहिर की। दो अन्य नामों में पार्टी अध्यक्ष असदुद्दीन औवैसी (हैदराबाद) और अख्तरुल ईमान (किशनगंज) का नाम शामिल है।

+91 99877 75650
editor@roktoklekhani.com
Faisal Shaikh @faisalroktok
#faisalroktok

ROKTHOK LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK
Watch Us On YouTube
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE
youtube@roktoklekhani

चाचा शरद पवार के समर्थन में आए अजित पवार के भाई... महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम को बताया कृतघ्न

पुणे: महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री अजित पवार के भाई श्रीनिवास पवार ने अपने चाचा और एनसीपी (एसपी) प्रमुख शरद पवार के खिलाफ बगावत करने के लिए पूर्व मुख्यमंत्री की आलोचना की और अपने भाई को अक्षम (नालायक) कहा। रविवार को बारामती में अपने भाई की आलोचना करते हुए श्रीनिवास के भाषण का वीडियो इंटरनेट पर वायरल हो गया। अपने संबोधन में श्रीनिवास ने अपने भाई अजित पवार से दूरी बना ली और बुढ़ापे में शरद पवार का साथ छोड़ने के लिए उनकी आलोचना की। उन्होंने शरद पवार के प्रति अपने समर्थन की घोषणा करते हुए कहा कि, 83 साल की उम्र में परिवार के वरिष्ठों को छोड़ना उचित नहीं है।

उन्होंने कहा, 'मैं हर समय

अजित पवार के साथ रहा, मैंने हर स्थिति में उनका अनुसरण किया, मैंने उनके सभी फैसलों का समर्थन किया और मैंने कभी उन पर सवाल नहीं उठाया। यहां बहुत से लोग मुझे जानते हैं, मैं यहीं पला-बढ़ा हूँ, जब मैं और अजित पवार एक चर्चा में, मैंने उनसे कहा कि आप बारामती से विधायक के रूप में चुनाव लड़ते रहें और पवार साहब के नेतृत्व में लोकसभा छोड़ें, क्योंकि उन्होंने (पवार साहब) हमारे लिए जो विभिन्न चीजें कीं, उसके लिए हम उनके आभारी हैं। आप सभी इसके बारे में भी जानते हैं, क्योंकि मैंने ऐसा नहीं किया। 83 साल की उम्र में उन्हें अकेला छोड़ने का विचार अच्छा नहीं लग रहा है।' 'हमारे कुछ मित्रों ने मुझसे कहा कि भविष्य शरद पवार के बजाय अजित पवार का है, लेकिन



यह विचार मेरे लिए बहुत कष्टकारी था कि बुढ़ापे में उस व्यक्ति को छोड़कर उस व्यक्ति के साथ जुड़ जाऊं जो हमें लाभ पहुंचा सकता है। मेरे व्यक्तिगत विचार में, यदि कोई सोचता है ऐसे में वह एक अक्षम व्यक्ति है।' श्रीनिवास ने कहा कि, जिस तरह हर दवा की एक एक्सपायरी डेट होती है, उसी तरह हर रिश्ते की भी एक एक्सपायरी डेट होती है। इसे एक समाप्ति समझें

और जीवन में आगे बढ़ें। 'यह वैसा ही है, जैसे जमीन का मालिकाना हक हासिल करने के बाद उसके वास्तविक मालिक को उसके घर से हटा दिया जाए। हम सभी जानते हैं कि जिसने भी राजनीति में पद हासिल किया है, वह सिरफ शरद पवार की वजह से है, और उसी व्यक्ति को घर पर बैठकर 'भजन कीर्तन' करने के लिए कहना है।' अच्छा नहीं है। जैसे

हर दवा की एक एक्सपायरी डेट होती है, कुछ रिश्ते भी एक्सपायरी हो जाते हैं और जिंदगी आगे बढ़ जाती है। मैं 60 साल का हूँ। मैं आत्मसम्मान की जिंदगी जीना चाहता हूँ। मैं दबाव में नहीं रह सकता,' उन्होंने कहा।

श्रीनिवास ने एनसीपी को विभाजित करने के लिए भाजपा और आरएसएस पर भी हमला किया और आरोप लगाया कि यह शरद पवार का नाम खत्म करने की उनकी साजिश थी, 'यह और कुछ नहीं बल्कि पवार साहब का नाम खत्म करने की भाजपा और आरएसएस की साजिश है। इतिहास सभी को पता है कि परिवार तभी टूटता है जब परिवार का कोई सदस्य बाहर चला जाता है। अगर परिवार एकजुट है तो कोई घर में संघ नहीं लगा सकता। मैं अब किसी से नहीं डरता। मैं दिल् से इस बारे में

बात करता रहूंगा। मैं नहीं हूँ फायदे के लिए किसी के भी पीछे जाना,' उन्होंने कहा। हाल ही में बारामती में बोलते हुए अजित ने कार्यकर्ताओं से कहा था कि ऐसी संभावना है कि 'मेरा पूरा परिवार मेरे खिलाफ होगा। वे मेरे खिलाफ प्रचार करेंगे, लेकिन मेरे कार्यकर्ता ही अब मेरा परिवार हैं।' बारामती लोकसभा क्षेत्र परंपरागत रूप से शरद पवार और उनकी बेटी सुप्रिया सुले का गढ़ रहा है, हालांकि, महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम अजित पवार ने उनके खिलाफ उम्मीदवार खड़ा करने के अपने इरादे की घोषणा की। पवार ने कहा कि वह ऐसे उम्मीदवार को मैदान में उतारेंगे जिसने पहले कभी चुनाव नहीं लड़ा हो, लेकिन उस व्यक्ति को पर्याप्त अनुभव वाले लोगों का समर्थन प्राप्त होगा।

जोमैटो का कहना है, मौजूदा बिज मॉडल लंबे समय नहीं चलेगा

मुंबई: स्टार्टअप को लंबे

समय तक चलने वाले व्यवसाय बनाने के लिए नवाचार करने की आवश्यकता होगी क्योंकि प्रौद्योगिकी का तेजी से विकास आने वाले वर्षों में मौजूदा बिजनेस मॉडल को अप्रासंगिक बना देगा। 'सभी तकनीकी और वितरण प्रणालियाँ जो बदल रही हैं, कोई भी व्यवसाय मॉडल एक या दो दशक से अधिक नहीं टिकेगा। अगर स्टार्टअप को लंबे समय तक टिके रहना है तो उन्हें अपने अब तक के परिणामों के आधार पर कुछ नया करना होगा और नए व्यवसाय बनाने होंगे,' जोमैटो के संस्थापक और सीईओ दीपेंद्र गोयल ने कहा, एक पीढ़ीगत कंपनी बनाना अब कठिन है।

चुनावों के लिए महा विकास अघाड़ी के उम्मीदवारों की सूची अगले दो से तीन दिनों के भीतर जारी की जाएगी - पटोले

मुंबई: लोकसभा चुनावों के लिए महा विकास अघाड़ी के उम्मीदवारों की सूची अगले दो से तीन दिनों के भीतर जारी की जाएगी। कांग्रेस ने सांगली संसदीय क्षेत्र से विशाल पाटिल को मैदान में उतारने का फैसला किया। यह बात महाराष्ट्र कांग्रेस प्रमुख नाना पटोले कही। पटोले ने कहा कि राहुल गांधी ने एक दिन पहले विपक्षी गठबंधन इंडिया की रैली में महिलाओं और युवाओं से जुड़े अहम मुद्दों पर बात की। लेकिन भाजपा इन मुद्दों से लोगों का ध्यान भटकाने की कोशिश कर रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि भाजपा गोरक्षकों का समर्थन कर और बीफ निर्यातक कंपनियों से चुनावी बॉन्ड के जरिए पैसे को स्वीकार कर हिंसा को भड़काने के



देहरे मानदंड अपना रही है। उन्होंने कहा, चुनावी बॉन्ड के जरिए भाजपा का दोषपूर्ण हिंदुत्व उजागर हुआ है। भाजपा ने गोरक्षा और गौ पूजा के नाम पर देश में सियासत खेली है। लेकिन उसी भाजपा ने बीफ निर्यातक कंपनियों से चुनावी चंदा स्वीकार किया है। इसका मतलब है कि भाजपा का हिंदुत्व फर्जी है। पटोले ने दावा किया कि शंकराचार्य जैसे शीर्ष धर्मगुरुओं ने भी केवल सियासी लाभ के लिए धर्म का इस्तेमाल

करने के लिए भाजपा की आलोचना की। कांग्रेस नेता ने कहा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यकाल के दौरान भारत से बीफ निर्यात में काफी वृद्धि हुई और हम दुनिया में बीफ निर्यातकों में नंबर वन बन गए हैं। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी ने लोगों के लिए 25 गारंटी और महिला सर्वाधिकारण के बारे में बात की थी। लेकिन उनके शब्दों को तोड़-मरोड़कर पेश किया जाता है। उन्होंने कहा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को महिलाओं के बारे में बात करने का क्या हक है? मणिपुर की महिलाओं को सार्वजनिक रूप से कपड़े उतारने और परेड करने जैसे अत्याचारों का सामना करना पड़ा, लेकिन उन्होंने अपनी आंखों को मूंदना चुना और एक भी शब्द नहीं कहा।

एल्विश यादव को 14 दिन की न्यायिक हिरासत...

नोएडा: रेव पार्टी में सांघों

का जहर की सप्लाई करने लेकर नोएडा पुलिस ने रविवार को बिग बॉस ओटीटी के विजेता और मशहूर यूट्यूबर एल्विश यादव को गिरफ्तार कर लिया। नोएडा पुलिस का कहना है कि पैसा कमाने के अलावा एल्विश ने ऐसा दिल्ली-एनसीआर में अपना सोशल मीडिया फैन बेस बढ़ाने और स्वैग दिखाने के लिए किया। गिरफ्तारी के बाद यादव को कोर्ट में पेश किया गया। जहां से उसे 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। एक पुलिस अधिकारी ने बताया, 'पूछताछ के दौरान, यादव ने आरोप स्वीकार नहीं किए... लेकिन हमारे पास बहुत सबूत हैं। उसे यह



दिखाया था कि उसके पास 'स्वैग' या 'भौकाल' है। वह अपने फैस के बीच एक ऐसे व्यक्ति की इमेज बनाना चाहता था जो कानूनी एजेंसियों (लॉ इनफोसमेंट) से डरता नहीं है और वह जो चाहे कर सकता है।' पुलिस सूत्रों के मुताबिक, उन्हें यादव से जुड़ी छह से ज्यादा पार्टियों में सांघ के जहर के इस्तेमाल के सबूत मिले हैं। जांच में शामिल अधिकारियों का कहना है कि कुछ पार्टियों में वह खुद शामिल हुआ था।

इम्तियाज जलील के नाम पर मुहर, उम्मीदवार का एलान

औरंगाबाद: औरंगाबाद सीट से एआईएमआईएम इम्तियाज जलील को टिकट देने जा रही है। इसका एलान खुद पार्टी अध्यक्ष असदुद्दीन औवैसी ने किया है। ऑल इंडिया मजलिस ए इत्तेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) के नेता इम्तियाज जलील ने कुछ दिन पहले अपने एक बयान में कहा था, पार्टी ने उम्मीदवारों को मैदान में उतारने के लिए महाराष्ट्र में छह लोकसभा सीटों की पहचान की है। छत्रपति संभाजीनगर (पूर्व में औरंगाबाद) से सांसद और पार्टी की राज्य इकाई के प्रमुख जलील ने हालांकि इन छह सीटों का विवरण नहीं दिया। उन्होंने यह भी कहा कहा था कि एक-दो दिन में यह स्पष्ट हो



जाएगा कि वह आगामी चुनाव कहां से लड़ेंगे। इस बीच औवैसी ने उनके नाम की घोषणा औरंगाबाद सीट से कर दी है। इससे पहले, जलील ने पार्टी से उन्हें मुंबई की एक सीट से नामांकित करने के लिए कहा था और दावा किया था कि छत्रपति संभाजीनगर सीट असदुद्दीन औवैसी के नेतृत्व वाली एआईएमआईएम के लिए एक सुरक्षित दांव है। औरंगाबाद से मौजूदा सांसद

इम्तियाज जलील सैयद ने 2019 के लोकसभा चुनाव में 3,89,042 वोट हासिल किए थे और शिवसेना के चंद्रकांत खैरे के खिलाफ 4,492 वोटों के अंतर से जीत हासिल की थी। औरंगाबाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में कई विधानसभा क्षेत्र शामिल हैं, जिनमें औरंगाबाद पूर्व, गंगापूर, वैजापुर, औरंगाबाद मध्य, औरंगाबाद पश्चिम (एससी) शामिल हैं।

लोकसभा चुनाव में औरंगाबाद सीट से एआईएमआईएम और शिवसेना के बीच कड़ा मुकाबला देखने को मिला था। औवैसी की पार्टी नेता इम्तियाज जलील ने शिवसेना उम्मीदवार के बहुत करीबी मुकाबला में हराया था।

कांग्रेस को लग सकता है एक और बड़ा झटका...

प्रिया दत्त जल्द छोड़ सकती हैं पार्टी का दामन

मुंबई: महाराष्ट्र में कांग्रेस को एक और झटका लगा सकता है। मिलिंद देवड़ा बाबा सिद्दीकी और अशोक चव्हाण जैसे बड़े नामों के बाद इन दिनों प्रिया दत्त को लेकर अटकलों का बाजार गर्म है। मिली जानकारी के मुताबिक, अब प्रिया दत्त भी कांग्रेस से अपनी राह जुदा कर सकती हैं। एकनाथ शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना चाहती है कि प्रिया शिवसेना से जुड़ें। एकनाथ शिंदे गुट वाली शिवसेना का एक बड़ा वर्ग पार्टी को बड़ा करने और मजबूत करने के पक्ष में है।



जानकारी दे दें कि प्रिया दत्त साल 2019 की लोकसभा चुनाव में पूनम महाजन के सामने उतर मध्य मुंबई से हार गई थीं तब से वह कांग्रेस पार्टी में हाशिए पर भी है, उन्हें पार्टी ने भी कोई जिम्मेदारी नहीं दी है। इससे कयास बढ़ जा रहे हैं कि प्रिया दत्त पार्टी का हाथ

छोड़ सकती हैं। जानकारी के लिए बता दें कि प्रिया बॉलीवुड अभिनेता संजय दत्त की बहन हैं। वहीं, इस बारे में प्रिया दत्त का कहना है कि वह राजनीति में सक्रिय नहीं हैं लेकिन अपने एनजीओ के जरिए लगातार लोगों के संपर्क में हैं और सामाजिक कामों में लगी रहती है। सेवा करने के लिए राजनीति में होना ही जरूरी नहीं होता और वो आरोप प्रत्यारोप की राजनीति नहीं करती। प्रिया ने आगे कहा कि सामाजिक कामों को करना ही राजनीति है फिलहाल उन्होंने किसी भी पार्टी से टिकट मांगा नहीं है।

गार्डन की टंकी में गिर कर मृत हुए बच्चों की मज्जा ने दिए जांच के आदेश...



मुंबई : वडला के महर्षि कर्वे गार्डन की टंकी में गिरकर दो बच्चों की मौत पर मज्जा ने जांच के आदेश दिए हैं। पुलिस प्रशासन अपनी ओर से अलग जांच कर रहा है। मज्जा उपायुक्त किशोर गांधी ने जानकारी दी की डिप्टी सुपरिटेण्डेंट गार्डन को पूरे मामले की जांच करने का आदेश दिया है। उन्हें एक सप्ताह में रिपोर्ट देने का निर्देश दिया गया है। रिपोर्ट आने के बाद तय होगा कि इसमें कौन दोषी है। बता दें की रविवार को घर से खेलने गए दो सगे भाईयों की मौत वडला के जोसेफ हाई स्कूल के पीछे महर्षि कर्वे गार्डन में बनी पानी की टंकी में हो गई। दोनों बच्चे एक ही परिवार के थे और सगे

भाई थे। शुरूआती जांच में पता चला है कि गार्डन के भीतर बनी पानी की टंकी का ढक्कन खुला था जिससे दोनों भाई उसमें गिर गए और डूबने से उनकी मौत हो गई। डूबने वाले दोनों भाई अंकुश मनोज वाघारी (4 वर्ष) और अर्जुन मनोज वाघारी (5 वर्ष से अधिक) रविवार से लापता थे जिनकी जानकारी सोमवार सुबह 9 बजे पता चली। बच्चों को पानी की टंकी से निकालकर सायन अस्पताल इलाज के लिए ले जाया गया जहां दोनों बच्चों को मृत घोषित कर दिया। इसके पहले बच्चों के पिता मनोज वाघारी ने बच्चों के नहीं मिलने पर पुलिस में शिकायत दर्ज कराई थी। आरएके मार्ग पुलिस ने अपहरण होने के शक में एफआईआर दर्ज किया था। काफी खोजबीन के बाद सोमवार को गार्डन में बने टैंक में दोनों के शव बरामद किए गए।

सेवानिवृत्त उप नगर आयुक्त का बीएमसी ने कार्यकाल बढ़ाया... हो गया विरोध



मुंबई : बीएमसी ने उल्लास महाले को सेवा विस्तार दिया है, जो अगस्त 2022 से 31 जनवरी, 2024 तक सेवा करने के बाद डिप्टी म्युनिसिपल कमिश्नर (डीएमसी इंफ्रास्ट्रक्चर) के रूप में सेवानिवृत्त हुए। हालांकि, इस कदम ने म्युनिसिपल इंजीनियर्स एसोसिएशन (एमईए) को परेशान कर दिया है, जो फैंसले के खिलाफ कानूनी सहायता लेने की कसम खाई है विशेष रूप से, महाले अनुबंध के आधार पर नियुक्त होने वाले पहले डीएमसी होंगे, नागरिक सूत्रों ने कहा। उनकी सेवानिवृत्ति के बाद से यह पद

खाली पड़ा हुआ था। शहर में बढ़ती बुनियादी ढांचा परियोजनाओं के कारण, बीएमसी ने सड़कों, पुलों और तुफान जल नालियों से संबंधित कार्यों में बेहतर समन्वय के लिए डीएमसी (बुनियादी ढांचे) का एक नया पद बनाया। अपने कार्यकाल के दौरान, महाले ने कई महत्वपूर्ण परियोजनाओं का निरीक्षण किया, जिनमें गोखले पुल का पुनर्निर्माण, ईस्टर्न फ्रीवे (ऑरेंज गेट) से ग्रांट रोड तक एलिवेटेड रोड कॉरिडोर और दहिसर-भायंदर लिंक रोड शामिल हैं। सूत्रों के मुताबिक, बीएमसी प्रशासन ने राज्य सरकार

को पत्र भेजकर महाले का कार्यकाल बढ़ाने का अनुरोध किया है। 'महाले को डीएमसी (इन्फ्रास्ट्रक्चर) के रूप में नियुक्त करने के प्रस्ताव को शहरी विकास विभाग द्वारा मंजूरी दे दी गई है। एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, 'उन्हें अगले एक साल के लिए अनुबंध के आधार पर नियुक्त किया जाएगा।' अपने कार्यकाल के दौरान, महाले ने कई महत्वपूर्ण परियोजनाओं का निरीक्षण किया, जिनमें गोखले पुल का पुनर्निर्माण, ईस्टर्न फ्रीवे (ऑरेंज गेट) से ग्रांट रोड तक एलिवेटेड रोड कॉरिडोर और दहिसर-भायंदर लिंक रोड शामिल हैं। सूत्रों के मुताबिक, बीएमसी प्रशासन ने राज्य सरकार को पत्र भेजकर महाले का कार्यकाल बढ़ाने का अनुरोध किया है। 'महाले को डीएमसी (इन्फ्रास्ट्रक्चर) के रूप में नियुक्त करने के प्रस्ताव को शहरी विकास विभाग द्वारा मंजूरी दे दी गई है।

नागपुर में जंक फूड खाने पर पिता द्वारा डांटे जाने के बाद... BBA की छात्रा ने लगाई फांसी

नागपुर : महाराष्ट्र के नागपुर में जंक फूड खाने के लिए पिता द्वारा डांटे जाने के बाद बैचलर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (बीबीए) की 19 वर्षीय छात्रा ने कथित तौर पर घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मंगलवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि भूमिका विनोद धनवानी सिंधी कॉलोनी में रहती थीं। पिता नागपुर पुलिस स्टेशन के एक अधिकारी ने कहा, 'भूमिका बीबीए की छात्रा थीं और उसे थायरॉइड की समस्या थी। अपने पिता द्वारा उसे जंक फूड खाने के लिए डांटने से परेशान होकर उसने रसोई में कपड़े का इस्तेमाल कर फांसी लगा ली।' उन्होंने कहा, 'उसके परिवार ने आज सुबह उसे लटका हुआ पाया, जिसके बाद उसे सरकारी मेडिकल कॉलेज और अस्पताल ले जाया गया, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया।

नवी मुंबई शहर में एक टेम्पो से 9.6 लाख रुपये मूल्य के तंबाखू जब्त... 2 लोग गिरफ्तार

ठाणे : महाराष्ट्र के नवी मुंबई शहर में एक टेम्पो से 9.6 लाख रुपये मूल्य के प्रतिबंधित तंबाखू उत्पाद बरामद किए गए हैं। एक अधिकारी ने यह जानकारी देते हुए मंगलवार को बताया कि इस मामले में दो लोगों को गिरफ्तार किया गया है। गुप्त सूचना मिलने के बाद पुलिस ने पनवेल-सायन रोड पर वाशी गांव में जांच पड़ताल की। वाशी पुलिस थाने के अधिकारी ने बताया कि मंगलवार देर रात करीब एक बजे टेम्पो को वहां आते देखा गया। पुलिस ने उसकी तलाशी ली। उन्होंने बताया कि पुलिस को टेम्पो से बोरियों में बंद विभिन्न ब्रांड के पान मसाला और अन्य तंबाखू उत्पाद



मिले जिन्हें उन्होंने जब्त कर लिया है। पुलिस ने टेम्पो में सवार 30 और 51 साल के दो लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। उनमें से एक ठाणे जिले के मुंब्रा का और दूसरा पुणे के मावळ का रहने वाला है। अधिकारी ने बताया कि अभी इस मामले में दो और लोगों का पता लगाने की कोशिश की जा

रही है। आरोपियों के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 328 (अपराध करने के इरादे से जहर आदि के माध्यम से चोट पहुंचाना), 272 (बिक्री के लिए इच्छित भोजन या पेय में मिलावट), 273 (हानिकारक भोजन या पेय की बिक्री), 188 (लोक सेवक द्वारा विधिवत घोषित आदेश की अवज्ञा) और खाद्य सुरक्षा और मानक अधिनियम 2006 के प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया है। अधिकारी के मुताबिक, पुलिस यह पता लगाने की कोशिश कर रही है कि प्रतिबंधित पदार्थ कहां से लाया गया था और कहाँ इसे ले जाया जा रहा था।

गढ़चिरौली में सुरक्षाबलों ने 4 माओवादियों को किया ढेर

लोकसभा चुनाव से पहले बड़ी साजिश नाकाम...



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के गढ़चिरौली जिले में सुरक्षा बलों के हाथ बड़ी सफलता लगी है। सुरक्षाबलों ने भीषण गोलाबारी में चार माओवादियों को मौत के घाट उतार दिया। ये सभी लोकसभा चुनाव में नापाक इरादे से महाराष्ट्र में घुसे थे। बताया गया कि ये सभी माओवादी तेलंगाना से गढ़चिरौली आए थे। इन पर इनाम भी घोषित था। सुरक्षाबलों को सूचना मिली कि बड़ी संख्या में माओवादी पड़ोसी राज्य से अपने नापाक इरादों के साथ राज्य में दाखिल हो चुके हैं। गढ़चिरौली पुलिस के कैंक सी-60 कमांडो ने रेपनपल्ली डिवीजन के कोलामरका पहाड़ियों में तलाशी अभियान चलाया। पेड़ के पीछे छुपे माओवादियों ने अचानक सी-60 की टीम पर अंधाधुंध फायरिंग शुरू कर दी। इसके जवाब में सुरक्षाबलों ने भी फायरिंग शुरू कर दी।

भारी मात्रा में गोला-बारूद हथियार बरामद
मुठभेड़ रुकने के बाद अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (संचालन) यतीश देशमुख के नेतृत्व में कमांडो ने आसपास के क्षेत्र में तलाशी ली। इस दौरान चार खूंखार माओवादियों के शव मिले। पुलिस ने इनके पास से एके-47, एक कारबाइन, दो देशी पिस्तौल, गोला-बारूद, माओवादी साहित्य सहित अन्य सामान बरामद किए हैं।
बड़ी वास्तुगत को अंजाम देने महाराष्ट्र में दाखिल हुए थे माओवादी
अधिकारियों को आशंका है कि लोकसभा चुनाव से पहले माओवादी बड़ी वारदात को अंजाम देने के मकसद से महाराष्ट्र में दाखिल हुए थे। दरअसल महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के पहले चरण का मतदान 19 अप्रैल को होगा।

चौथी मंजिल से लगाई छलांग... मंत्रालय में फिर सुसाइड की कोशिश



मुंबई : मुंबई स्थित मंत्रालय में एक बार फिर आत्महत्या करने की कोशिश का सनसनीखेज मामला सामने आया है। हालांकि सही समय पर पुलिस ने शख्स को बचा लिया और हिरासत में लेकर आगे की पूछताछ कर रही है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, 18 मार्च 2024 को एक 35 वर्षीय व्यक्ति ने मंत्रालय में लगी जाली पर चौथी मंजिल से छलांग

लगाकर सुसाइड करने का प्रयास किया है। शख्स को सुरक्षित बचाने के बाद मामले की जांच चल रही है। मरीन ड्राइव पुलिस ने उस शख्स का नाम अरविंद बगेरा बताया जाता है, जो बोरीवली इलाके में वडापाव की गाड़ी चलाता है। चरमदीयों की माने तो जैसे ही अरविंद ने नेट पर जंप किया, उसको देखते ही मंत्रालय के सुरक्षाकर्मी और पुलिस दौड़ पड़ी और

सुरक्षित बगेरा को मरीन ड्राइव पुलिस ने हिरासत में लिया है। हालांकि उसके इस कदम का मकसद क्या था इसके पता नहीं चल सका है। हालांकि यह पहली घटना नहीं है। इससे पहले भी कई बार अनगिनत लोगों ने मंत्रालय की सुरक्षा घेरा तोड़ चुके हैं और उस नेट पर कूदकर खुदकुशी करने की कोशिश की है। इस साल 13 फरवरी को भी मंत्रालय के सामने आत्मदाह की कोशिश करने वाले दोनों लोगों के खिलाफ मरीन ड्राइव पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। इन आरोपियों के नाम दत्ता गोंड और विमल गोंड थे और दोनों मालेगांव बुद्धक पुणे के रहने वाले थे।

स्वायत्त कॉलेजों में सरकारी नामांकित व्यक्तियों की भूमिका को सूचीबद्ध

मुंबई : सोमवार को जारी एक सरकारी प्रस्ताव में, पहली बार, राज्य ने राज्य में स्वायत्त कॉलेजों में सरकारी नामांकित व्यक्तियों की भूमिका को सूचीबद्ध किया है। हालांकि स्वायत्त महाविद्यालयों के बोर्ड में हेमेशा सरकारी नामांकित व्यक्ति होते थे, लेकिन उनकी भूमिकाएं कभी भी स्पष्ट रूप से परिभाषित नहीं की गईं। शासी निकाय की प्रत्येक बैठक में भाग लेने से लेकर यह सुनिश्चित करने तक कि उनका बजट सभी पहलुओं को व्यापक रूप से प्रतिबिंबित करता है, नामांकित व्यक्ति से अब सच्चे अर्थों में सरकार की आंख और कान होने की उम्मीद की जाती है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गौरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com